



Важные подробности о том, как группа детей спасла жизнь потерпевшему, стали известны в ходе расследования дела о покушении на убийство

В начале марта этого года пресс-служба следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея сообщала о дерзком преступлении, совершенном группой подростков в ночь с 7 на 8 марта 2008 г. в столице Адыгеи.

Трое молодых людей, двое из которых несовершеннолетние, жестоко избили молодого мужчину и, желая скрыть следы совершенного преступления, оставили умирать избитого и истекавшего кровью человека в коммуникационном колодце АТС.

Преступление было раскрыто по горячим следам. Следственным отделом по г. Майкопу Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея возбуждено и расследуется уголовное дело по ч. 3 ст. 30 УК РФ, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство). Обвиняемые заключены под стражу.

В ходе расследования уголовного дела выяснялось, что жизнь жестоко избитому молодому человеку спасли маленькие дети - девочка 10 лет и мальчик 8 лет.

Играя на улице, дети увидели на земле следы волочения и крови, позвали ещё двоих подростков. Вчетвером им удалось поднять бетонную плиту люка. Перед глазами детей предстала ужасающая картина. В колодце лежал вниз головой истекающий кровью человек и стонал.

Дети, несмотря на малолетний возраст, взяли себя в руки и стали предпринимать попытки к спасению человека. Одна из девочек из сострадания побежала домой, взяла воды и напоила бедного парня. Собрав все силы в свои маленькие кулачки, дети схватили мужчину за одежду и, изнемогая от тяжести, извлекли его из колодца. Они увидели, что человек был без обуви, окровавлен, на шее зияли глубокие раны. Но эта страшная картина не остановила их и они продолжали спасать жизнь человеку.

Девочка по имени Дарина, желая проявить хоть какое-то участие и сожаление к молодому человеку завела с ним разговор и выяснила кто он и что с ним случилось (впоследствии то, что она рассказала о случившемся своей матери оказало существенную помощь следствию в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

изобличении лиц, совершивших это преступление).

В это время по улице проезжал автомобиль. Взрослые вышли из машины и стали ругать детей за то, что они избивают мужчину. Однако эта же девочка объяснила им, что действительно произошло. Взрослые вызвали скорую помощь и потерпевший был доставлен в АРКБ, где ему была оказана квалифицированная помощь.

И так, несмотря на свой малолетний возраст, дети не смогли остаться безучастными к судьбе человека и сделали все возможное, чтобы спасти его жизнь.

Руководством следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея в школы, где обучаются несовершеннолетние, спасшие жизнь человеку, направлены благодарности.

15 Июля 2008

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/634278>